

## ПАРТНЕРИ ПРОЕКТУ

### КООРДИНАТОР:

**Ініціатива «Житлове господарство у Східній Європі» (IWO), м. Берлін, Німеччина** — об'єднання приватних та державних партнерів, яке сприяє розвитку житлового господарства та будівельного сектору в Східній Європі. Координація досвіду і пропозицій фахівців з економіки виробництва, техніки, енергетики та фінансування повинна забезпечити стійкий, мультиплікаційний трансферт ноу-хау для всіх зацікавлених суб'єктів, сприяти розробці та реалізації проектів і програм у житловому господарстві та будівельному секторі.

[www.iwoev.org](http://www.iwoev.org)



### ПАРТНЕРИ:

**Європейський освітній центр економіки житлового господарства та нерухомості (EBZ), м. Бохум, Німеччина** — одна з найбільших освітніх установ, що спеціалізується на навчанні фахівців у галузі житлового господарства та нерухомості.

Центр був створений в 1957 році і на даний час пропонує широкий спектр освітніх послуг: від отримання професійної освіти та підвищення кваліфікації до вищої освіти, що підтверджується дипломом бакалавра/магістра в сфері житлового господарства. До складу EBZ входять різні освітні та дослідницькі установи.

[www.e-b-z.de](http://www.e-b-z.de)



**Господарська некомерційна асоціація (фонд) власників житла недержавних форм власності ФОНД «СПРИЯННЯ», м. Харків, Україна** — некомерційна асоціація (фонд), яка об'єднує ОСББ міста Харкова та Харківської області.

Коло однодумців і новаторів в сфері розвитку житлового господарства, в тому числі сприяння просуванню нових форм управління багатоквартирними будинками і впровадження енергозберігаючих, енергоефективних технологій в житловому секторі. Фонд «Сприяння» заснований в 1998 р.

На сьогоднішній день налічує 72 члена. Основне завдання Фонду сьогодні - створити майданчик інформаційно-ресурсного центру для всіх зацікавлених суб'єктів на території Харкова і Харківської області, з метою вивчення кращих практик, в тому числі європейського рівня, щодо підвищення рівня ефективності управління, оптимізації витрат з утримання багатоквартирних будинків та приватного житлового сектора, за умови впровадження енергоефективних технологій. Фонд «Сприяння» є активним учасником законодавчих ініціатив.

Пріоритет в діяльності Фонду - через активну громадянську позицію учасників Фонду, за підтримки кваліфікованих фахівців - до досягнення поставленої мети.



**Громадська спілка «Запорізький ресурсний центр «КРУГ»», м. Запоріжжя, Україна** — неурядова організація, створена у 2015 році. Головною метою Спілки є Формування свідомості ефективного власника житла та свідомості енергозбереження і енергоефективності серед мешканців багатоквартирних будинків. Для реалізації своєї мети спілка працює за такими напрямками: створення ОСББ, як ефективного власника житла та сприяння у розвитку конкурентного середовища в сфері управління і утримання будинків та прибудинкових територій, популяризація енергоефективних та енергозберігаючих заходів в житловому фонді, інформаційно-просвітницька діяльність, співпраця з органами державної влади і місцевого самоврядування та засобами масової інформації.

<https://www.krug.zp.ua/>



**Львівська громадська організація «Центр досліджень місцевого самоврядування» (ЦДМС), м. Львів, Україна** — неурядова аналітична організація, створена у 2007 році з метою сприяння розвитку в Україні місцевого самоврядування і громадянського суспільства загалом.

Для досягнення мети працює у напрямках управління житловою нерухомістю, місцевого самоврядування та взаємодії з громадськістю, а також муніципального управління. Діяльність організації включає надання консультацій, організації та проведення навчань, тематичних дискусій, конференцій, семінарів, проведення аналітичних досліджень та написання публікацій. Заходи ЦДМС стосуються питань енергозбереження в житловому господарстві, розвитку місцевої громадської ініціативи, посилення впливу суспільства на вироблення і прийняття життєво важливих рішень.

[www.cdms.org.ua](http://www.cdms.org.ua)

